

Tudnivalók az iskolai gyakorlatokról

Az iskolai gyakorlatok magukban foglalják az általános tanári és az adott tanári szakképzettséghez, a tanári szerepkörökhöz kapcsolódó gyakorlati ismeretek szerzését, képességek, attitűdök megismerését, gyakorlását, a munkahely világával (iskolai élet, iskolavezetés, szülőkkel való kommunikáció, tanulókkal való egyéni foglalkozás, együttműködés) való ismerkedést, alpjártasság szerzését a tanítási, tanulási, nevelési folyamatok értékelésében, a szakmai fejlesztésekben. Osztatlan nappali tanárképzésben a hallgatóknak három típusú iskolai gyakorlatot kell teljesíteni. Ezek: csoportos (tanítási) gyakorlat, közösségi pedagógiai gyakorlat, összefüggő egyéni iskolai gyakorlat. Mindhárom gyakorlatot a Tanárképző Központ koordinálja. A [közösségi pedagógiai gyakorlatot](#) ld. külön menüpontban.

A **csoportos tanítási gyakorlatra** kizárólag az egyetem gyakorló iskoláiban kerülhet sor, a kari koordinátor által kijelölt beosztás szerint. A gyakorlat megkezdésének feltétele legalább két szakmódszertani kurzus sikeres teljesítése. A két szakterületen külön csoportos gyakorlatot kell végezni, két különböző félévben, melyekre a gyakorlat megkezdését megelőző félévben előjelentkezni szükséges! Az előjelentkezés elektronikusan zajlik a Neptun rendszerben, a kari ütemezésben megadott előjelentkezési időszakban. Bővebben ld. a [gyakorlatleírásokat](#).

Az **összefüggő egyéni iskolai gyakorlat** elsősorban az egyetem partnerintézményeiben, külön kérelem alapján más közoktatási intézményben végezhető. A gyakorlat időtartama 1 év, amely a közoktatás rendjéhez igazodik, figyelembe véve, hogy a gyakorlaton lévő hallgatók az éves gyakorlati idő végével záróvizsgát tesznek. Így az iskolákban töltött idő szeptember 1-május 31. (júniusi záróvizsga esetén) vagy január 25-december 15. (januári záróvizsga esetén) közé esik. A hallgatók két szakjukon párhuzamosan gyakorolnak, az intézmények által kijelölt mentorok vezetésével. A gyakorlat megkezdését megelőző félévben előjelentkezést kell benyújtani, ami elektronikusan zajlik a Neptun rendszerben, a kari ütemezésben megadott előjelentkezési időszakban. Bővebben ld. a [gyakorlatleírásokat](#).

A gyakorlatok végeztével a hallgatók értékelést kapnak munkájukról. A kreditek megszerzéséhez, a jegyek Neptunban való rögzítéséhez az értékelőlapok kari koordinátorhoz való beérkezése szükséges. Az értékelőlapokat a mentorpedagógus elektronikus felületen juttatja el az egyetemhez.

A gyakorlatokról információ:

Marosi Gyöngyi

marosi.gyongyi@pte.hu